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Entre le Template est l'arriére-plan
inséré un calque avec fond blanc

Puis sélectionné le calque 1 "template
avec la baguette magique sélectionné un point vide du template
vous verrez que seul les cases ne sont pas sélectionné
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Revenez sur le calque 2,
est supprimé ce que vous ave
Voila le résultat (mais ce n'ai pas

T

(5]

3 i F:h-'_ by [ s
. e | *fp‘\
’:‘\“ - =R
! . o
.I g ¥

— ----.
1 m{ﬂ e

I\Ia station de travall

7]

)

i

(I |

\ = MICRG [ ANTENNE | [ PWR |
Y & v_" _ _‘ t_,




4 test QSL* @ B8% (Arriére-plan) b Styles et textures O-ax

..... e e e e e e e e e B e e e e e e e e e e e T e T s e u '

Palette standard + B

»" | Tous les outils

regle la transparence du calque Rt

de fagon a voir I’arriére-plan L " H B EREEN

(ici pour exemple j’ai mis 46) . - Calques 0= x
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